



## **В Ямальском районе перед судом предстанет женщина, обвиняемая в убийстве своего сына**

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 13 июня 2018 года в селе Сеяха Ямальского района в ходе разгоревшегося конфликта на почве совместного распития спиртных напитков обвиняемая, вооружившись ножом, нанесла удар в жизненно-важную часть тела своему 26-летнему сыну. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия женщина полностью признала свою вину и чистосердечно раскаялась. В ходе сбора сведений, характеризующих семью, установлено, что молодой человек ранее неоднократно причинял побои своей матери.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1251847>